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ISNCC本部は以下のISNCC　Awardにつきまして、現在推薦者を受け付けております。

· DISTINGUISHED MERIT AWARD
がん看護の科学的・技術的発展への顕著な貢献に対して、2年に1回授与されます。
· PAST PRESIDENTS’ AWARD
低・中所得国においてがん看護プログラムを開始し継続させている、またはその可能性がある者、もしくは国や地域を超えてプログラムを適応させるために活動している看護師に対して授与されます。
· ROBERT TIFFANY LECTURESHIP
ロバート・ティファニー氏はISNCCの創設メンバーであり、その功績からこの賞が設立されました。同氏と同様にがん看護に従事する看護師を鼓舞し、世界的にがん看護を前進させる能力を持つ方に対して授与されます。
上記の推薦基準およびAPPLICATION FORMに関しては別紙PDFをご参照ください。

推薦される場合には10月4日までに下記様式をISNCC本部までメールにてご提出ください（info@isncc.org）。
· 推薦内容に該当する経歴を示すcurriculum vitae (履歴書)
· 2通の推薦状。1通はがん看護学会からの推薦状を含むことが望ましいが、可能でない場合（国内にがん看護学会がない場合等）、居住国・地域におけるがん看護の発展に寄与していることが推薦状に記載されていることを確認してください
· 上記の書類が含まれていれば、自己推薦も可能です
本件についてのお問い合わせはISNCC Head Office (info@isncc.org)までお願い致します。





